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キーワード：　明朝　11ポイント

１．ページ数
A4版5ページ程度にまとめてください。

２．本文の文字のスタイルと大きさ，配置
活字は本文において，明朝体で概ね11 ポイント程度とし，１ページあたり40文字×35 行の1 段組を標準とします。余白は上下左右共25mm。ただし，ワードプロセッサの印刷機能により，厳密にこの書式がとれない時はできるだけそれに近い文字の大きさや文字数、行数とします。

３．タイトル、図表の文字のスタイルと大きさ等
タイトル文字はゴシック体とし、14 ポイント以上、図・表の中の文字はできるだけ8ポイント以上とします。図は「図１」のように番号をふり，図の下側、中央付近に配置してください。表は「表１」のように番号をふり，表の上側、中央部分に配置してください。図・表等は原稿の適切な位置に貼り込んでください。また、写真も同様に貼り込んでください。

４．引用文献
研究方法や論文の構成、その他，研究をすすめるにあたって参考とした文献や、文中で引用や、比較などのために引用されたものをいいます。引用した文献は、引用箇所とページを明記してください。いずれも、本文より１ポイント程度小さくしてください。
